

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 20 ianuarie 2022, în ședința de îndată a Consiliului local Dimitrie Cantemir care se desfășoară la sediul Primăriei Dimitrie Cantemir, convocată prin dispoziția primarului comunei Dimitrie Cantemir nr.47/19 ianuarie 2022.

La apelul nominal făcut de secretarul comunei se constată prezența unui număr de 10 consilieri din totalul de 11. Lipsesc domnul consilier Bodea Emil. Ședința este legal constituită.

La ședință participă de drept secretarul general al comunei.

Secretarul general al comunei supune la vot procesul verbal al ședinței din 23 decembrie 2021, întrucât nu s-au înregistrat obiecții asupra înscirierilor din acesta, fiind aprobat cu 10 voturi « pentru ».

Președintele de ședință, domnul consilier Mocanu Marian preia lucrările ședinței și propune ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind participarea la "Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reincărcare pentru vehicule electrice în localități" pentru proiectul „Stații de reincărcare pentru vehicule electrice în comuna Dimitrie Cantemir, județul Vaslui”

Președintele de ședință domnul consilier Mocanu Marian întreabă dacă mai sunt propuneri pentru ordinea de zi.

Domnul primar Acsinte Mihai propune :

- Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Dimitrie Cantemir, județul Vaslui, pe anul 2021 ;
- analiză prelungirea convenția de colaborare încheiată cu Serviciul Voluntar pentru Situații de urgență Hocenii ;

Președintele de ședință, domnul consilier Mocanu Marian supune la vot ordinea de zi, **care se aprobă cu 10 voturi”pentru”**;



Punctul 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind participarea la "Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reincărcare pentru vehicule electrice în localități" pentru proiectul „Stații de reincărcare pentru vehicule electrice în comuna Dimitrie Cantemir, județul Vaslui”;

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind participarea la "Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reincărcare pentru vehicule electrice în localități" pentru proiectul „Stații de reincărcare pentru vehicule electrice în comuna Dimitrie Cantemir, județul Vaslui”;

Proiectul de hotărâre privind participarea la "Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reincărcare pentru vehicule electrice în localități"

pentru proiectul „Stații de reincărcare pentru vehicule electrice în comuna Dimitrie Cantemir, județul Vaslui”, este însoțit de raportul compartimentului de specialitate cu nr.311/19.01.2022.

Domnii consilieri Marcu Marius și Ciobotaru Valeriu președinții comisiilor de specialitate prezintă avizul la proiectul de hotărâre privind participarea la "Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reincărcare pentru vehicule electrice în localități" pentru proiectul „Stații de reincărcare pentru vehicule electrice în comuna Dimitrie Cantemir, județul Vaslui” ;

Domnul consilier Ciobotaru Marian întreabă dacă este strict necesar.

Domnul Primar face cunoscut că în următorii ani va fi necesar și pentru microbuzele școlare.

Terenul propus este intabulat iar cheltuielile din bugetul local vor fi doar pentru conductorul de la transformator până la punctele de încărcare.

Domnul consilier Ichim Radu întreabă dacă aceste stații vor fi folosite doar de noi cu microbuzele școlare.

Domnul primar face cunoscut că vor fi 2 puncte de încărcare, unul interior și unul exterior.

Nefiind înscriseri la cuvânt Președintele de ședință, domnul consilier Mocanu Marian, supune la vot proiectul de hotărâre **care se aprobă cu 10 voturi”pentru”**;



Punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Dimitrie Cantemir, județul Vaslui, pe anul 2021;

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Dimitrie Cantemir, județul Vaslui, pe anul 2021;

Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Dimitrie Cantemir, județul Vaslui, pe anul 2021 este însoțit de raportul compartimentului de specialitate cu nr.313/19.01.2022 și prezentat de doamna Luca Angelica, consilier în cadrul Compartimentului Financiar Contabil.

Domnii consilieri Marcu Marius și Ciobotaru Valeriu președinții comisiilor de specialitate prezintă avizul la proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Dimitrie Cantemir, județul Vaslui, pe anul 2021;

Nefiind înscriseri la cuvânt Președintele de ședință, domnul consilier Mocanu Marian, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Dimitrie Cantemir, județul Vaslui, pe anul 2021 **care se aprobă cu 10 voturi”pentru”**;



- Domnul primar Acsinte Mihai aduce la cunoștință că prin adresa nr.59/5 ianuarie 2022, Primăria comunei Hoceni ne face cunoscut că valoarea lunară a prestărilor de servicii va fi de 1105 lei/lună , urmare creșterii prețurilor la carburant, ulei și piese de schimb.

- Supune la vot valoarea lunară a prestărilor de servicii la prețul de 1000 lei/lună, care se aprobă cu 10 voturi "pentru".



Diverse:

Domnul consilier întreabă când sunt zilele stabilite în care se ridică gunoiul.

Domnul primar face cunoscut că deocamdată nu s-a trecut la colectarea din poartă în poartă și nu este un program stabilit. Fiecare cetățean transportă gunoiul la punctele de colectare când dorește.

Domnul consilier Ciobotaru Marian întreabă dacă se mai majorează taxa privind salubritatea.

Domnul primar face cunoscut că taxa de salubritate s-a stabilit în ședința din 19 ianuarie 2022 la 7 lei /membru /lună.

Domnul consilier Ichim Radu face cunoscut că colectarea din poartă în poartă duce la mărirea prețului.

Domnul consilier Ichim Radu face precizarea că se mai impune construcția unei magazii și a unui garaj.

Domnul consilier Botezatu Vasile întreabă de ce nu se desființează vechea brutărie din curtea primăriei deoarece este într-o stare avansată de degradare.

Domnul primar face cunoscut că deocamdată avem materiale depozitate iar pentru început s-au achiziționat materiale în vederea construcției unei săli de ședințe precum și a casei praznicare din satul Gușiței și prezintă pe scurt materialele achiziționate.

Domnul consilier Virnă Sergiu prezintă două situații în satul Urlați și anume:

-șușmeaua de la intrare în sat nu curge, este infundată

- de la sălciile tăiate au rămas crengari care dau un aspect urât și duc la infundarea podului.

Domnul primar precizează că aspectele se cunosc și că în cel mai scurt timp se va interveni pentru remedierea lor.

Domnul consilier Ichim Radu precizează că din curtea Poliției curge apa.

Domnul primar aduce la cunoștință că situația este cunoscută de foarte mult timp și că nu s-a intervenit niciodată. Odată cu încălzirea timpului se va interveni pentru remedierea situației.

Domnul consilier Roman Constantin face cunoscut că deasemeni la șușmeaua din satul Grumezoaia este o defecțiune.

Domnul primar face cunoscut că se va interveni.

Domnul consilier Stoian Petrică propune la întocmirea bugetului alocarea unei sume în vederea sprijinirii copiilor pentru activități culturale.

Domnul primar face cunoscut că s-a achiziționat două drujbe și o cositoare iar pe viitor se va mai achiziționa pe puțin 4 -5 cositori. Deasemeni se dorește achiziționarea unui tractor cu remorcă.

Domnul consilier Stoian Petrică propune pentru întreținerea drumurilor ierbicidarea.

Domnul primar consideră că această modalitate de a usca vegetația duce la un aspect de natură moartă.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință domnul consilier Mocanu Marian declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Numar total de consilieri = 11

Numar total consilieri prezenți = 10

Președinte de ședință

Consilier,

Mocanu Marian

Secretar general al U.A.T. Dimitrie Cantemir,

Pascal Camelia-Korina

